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ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

про Благодійну організацію «Фонд «Енергетична дія для України» 

 

БО «Фонд «Енергетична дія для України» (далі - Фонд) створений на 

початку 2022 року й веде активну діяльність над забезпеченням українських 

соціальних об’єктів гібридними сонячними електростанціями задля подолання 

наслідків війни та працює у напрямку розвитку відновлюваної енергетики, а 

також у популяризації цієї сфери.  

Головний ракурс Фонду у встановлені сонячних електростанцій 

спрямований на лікарні, а також на заклади середньої освіти та водоканали.  

Фонд повністю на благодійній основі або, в залежності від об’єкта, із 

залученням незначного співфінансування, здійснює повний цикл робіт, 

починаючи із закупівлі та монтажу сонячних панелей, інверторів і супутнього 

обладнання та завершуючи введенням в експлуатацію сонячних електростанцій 

й навчанням персоналу за їхнім доглядом та обслуговуванням.  

Станом на тепер Фондом реалізовано біля 40 масштабних проєктів у 

Київській, Чернігівській, Миколаївській, Вінницькій, Рівненській, 

Хмельницькій, Кіровоградській, Харківській, Одеській областях, що 

дозволяють, у разі відключення електроенергії, дітям отримувати освіту, а 

пацієнтам зберегти життя.  

Одним з прикладів реалізованих проєктів є Чернігівська обласна дитяча 

лікарня. На ній встановлена гібридна сонячна станція потужністю 44.59 кВт і 

система збереження енергії ємністю 96 кВт-год. Така система покриватиме 

споживання відділення інтенсивної терапії новонароджених на недоношених 

дітей на 99,8%. А також у випадку відключень покриватиме споживання відділу 

інтенсивної терапії новонароджених на недоношених дітей до 8 годин.  

Органи місцевого самоврядування, що є власниками цих шкіл та лікарень, 

мають змогу економити великі кошти на електроенергії, спрямовуючи їх на 

користь громад.  

Крім того, Фонд на благодійній основі надає соціально-вразливим 

верствам населення, а також спеціальним службам енергетичне обладнання, 

починаючи від павербанків, закінчуючи портативними сонячними станціями.  

Також Фонд долучається до експертного середовища для формування 

державної політики у сфері відновлюваної енергетики й займає активну позицію 

у розвитку галузі.  

Водночас Фонд проводить інформаційно-просвітницькі заходи щодо 

популяризації відновлюваної енергетики та захисту екології, що орієнтовані як 
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на представників органів місцевого самоврядування, так і на інші цільові 

аудиторії. Зокрема Фонд організовує для школярів навчальний курс «Сталий 

розвиток та зелена енергетика».  

У 2025 році Фонд започаткував масштабну програму «Solar Step», що має 

навчальний компонент та сприятиме працевлаштуванню жінок у сфері 

відновлюваної енергетики.  

Фонд співпрацює з великими міжнародними, іноземними та 

національними як урядовими, так і неурядовими організаціями. З поміж інших, 

Фонд має підписані меморандуми та співпрацює з Міністерством освіти і науки 

України, Міністерством охорони здоров’я України, Державною службою України 

з надзвичайних ситуацій, Українською асоціацією районних та обласних рад, 

ВАОМС «Асоціація об’єднаних територіальних громад», German Solar 

Association BSW-Solar, GIZ GmBH (Gesellschaft für Internationale 

Zusammenarbeit), Electriciens sans Frontieres, Netherlands Enterprise Agency 

(UPF), The Norwegian Refugee Council (NRC) та Mercy Corps. Фонд розвиває 

співпрацю й з українським Парламентом, зокрема з Комітетом з питань 

енергетики та житлово-комунальних послуг, з яким також підписаний 

Меморандум про співпрацю.  

У 2026 році Фонд планує побудувати біля 20 сонячних електростанцій на 

українських соціальних об’єктах. 

 

Президентка та засновниця Фонду – Юліана Миколаївна ОНІЩУК.  

Керівник напрямку діяльності Фонду з органами місцевого 

самоврядування та державної влади – Андрій Михайлович ПАЛІЙ.   

 

 


